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Досвід країн заходу свідчить про суттєве 
зростання ролі суб’єктів приватного права 
щодо надання окремих публічних послуг, які 
зазвичай були притаманні лише державі. 
Держава залишає за собою правове регулю-
вання порядку надання публічних послуг та 
контроль за ними, а безпосереднє надання 
цих послуг делегується приватному сектору. 
Цій загальносвітовій тенденції неодноразово 
було приділено увагу й у вітчизняній юриди-
чній літературі. Насамперед це стосується пи-
тання застосування аутсорсингу в органах 
державної влади [1,  2],  під яким розуміються 
відносини, пов’язані з будь-яким скорочен-
ням обсягів роботи державних органів за ра-
хунок залучення зовнішніх ресурсів на основі 
укладення контрактів з недержавними компа-
ніями, з іншого боку, як передачу виконання 
окремого процесу або виду робіт зовнішній 
організації при збереженні загальної відпові-
дальності державної організації шляхом ук-
ладання договору [3]. Одними з таких послуг 
є охоронні послуги,  які спрямовані на забез-
печення недоторканості майнових прав та 
особистої безпеки фізичних осіб,  а також 
держави в цілому.  Нині в Україні наданням 
охоронних послуг займаються як державні 
органи та установи, так і численні приватні 
суб’єкти. 

Питання правового регулювання охорон-
ної діяльності в України неодноразово става-
ли предметом дослідження у працях В.В. Га-
лунька [4], І.В. Зозулі [5], В.І. Курила [6], 
П.В. Синицького [7], О.П. Угровецького [8], 
В.У. Хатуєва [9] тощо. Однак, численні зміни 
у вітчизняному законодавстві щодо охоронної 
діяльності останніх років вимагають додатко-
вого аналізу. Тому метою статті є визначення 
правових основ здійснення охоронної діяльно-
сті в Україні як державними, так і недержав-
ними суб’єктами , а також визначення шляхів 
вдосконалення нормативно-правого регулю-
вання такої діяльності. 

Охорона життя, здоров’я, власності, публі-
чних інтересів держави та суспільства вима-
гають наявності чіткого правого регулювання 
діяльності у сфері здійснення охоронних пос-
луг. Визначення ж дієвих адміністративно-
правових механізмів управління з боку дер-
жави можливе лише за наявності наукового 
підґрунтя.  

Діяльність щодо охорони, в тому числі 
щодо надання охоронних послуг, регулюється 
низкою нормативно-правових актів, які вста-
новлюють, серед іншого різні вимоги до охо-
рони в залежності від суб’єктів охоронної ді-
яльності та/або охоронюваних об’єктів. До 
основних нормативно-правових актів, що 
здійснюють регулювання охоронної діяльно-
сті відносяться Закони України «Про охорон-
ну діяльність», «Про Національну поліцію», 
«Про Національну гвардію», постанови Кабі-
нету міністрів України «Про затвердження 
Ліцензійних умов провадження охоронної 
діяльності» [10], «Про заходи щодо вдоскона-
лення охорони об’єктів державної та інших 
форм власності» [11], «Про затвердження По-
рядку визначення переліку окремих особливо 
важливих об’єктів права державної власності, 
охорона яких здійснюється виключно держа-
вними підприємствами та організаціями» 
[12], «Про затвердження Переліку особливо 
важливих об’єктів електроенергетики, які пі-
длягають охороні відомчою воєнізованою 
охороною у взаємодії із спеціалізованими 
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підрозділами інших центральних органів ви-
конавчої влади» [13], «Про затвердження пе-
реліку ядерних установок, ядерних матеріа-
лів, радіоактивних відходів, інших джерел 
іонізуючого випромінювання державної вла-
сності, важливих державних об’єктів, що під-
лягають охороні Національною гвардією» 
[14] тощо. 

Така кількість нормативних актів обумов-
лена різноманітністю суб’єктів охоронної ді-
яльності. Найчастіше серед таких суб’єктів 
виділяють поліцію охорони та приватні охо-
ронні структури. Це пов’язано з тим, що ці 
суб’єкти є безпосередніми учасниками ринку 
охоронних послуг.  В той же час низка 
суб’єктів охоронної діяльності забезпечують 
охорону окремих об’єктів у силу законодав-
чого закріплення відповідних функцій, хоча і 
не є учасниками ринку охоронних послуг. Це, 
зокрема, публічні юридичні особи, їх струк-
турні підрозділи (відомча воєнізована охоро-
на, відомча охорона, спеціалізоване охоронне 
підприємство, спеціальні відомчі підрозділи 
охорони, служби морської безпеки тощо) та 
правоохоронні органи (з’єднання, військові 
частини і підрозділи Збройних Сил України, 
органи охорони державного кордону, Націо-
нальна гвардія України).  

Відповідно до ст.23 Закону України «Про 
Національну поліцію» поліції охорони при-
таманні наступні повноваження: здійснення 
охорони об’єктів права державної власності у 
випадках та порядку, визначених законом та 
іншими нормативно-правовими актами, а та-
кож бере участь у здійсненні державної охо-
рони (п.19); здійснення на договірних засадах 
охорони фізичних осіб та об’єктів права при-
ватної і комунальної власності (п.20). Останній 
пункт в Положенні про Національну поліцію 
сформульований дещо ширше: Національна 
поліція «здійснює на договірних засадах охо-
рону фізичних осіб та об’єктів права приват-
ної і комунальної власності, а також технічні 
заходи охоронного призначення у випадках і 
порядку, передбачених законом або іншими 
нормативно-правовими актами» [15]. Поліція 

охорони надає свої послуги щодо наступних 
об’єктів: об’єкти, що підлягають обов’язковій 
охороні підрозділами поліції охорони за до-
говорами [11]; об’єкти підвищеної небезпеки 
підприємств, які мають стратегічне значення 
для економіки та безпеки держави, що підля-
гають обов’язковій охороні підрозділами по-
ліції охорони [11];  об’єкти державної та ін-
ших форм власності, охорона нерухомого 
майна яких здійснюється виключно органами 
поліції охорони на договірних засадах [16]; 
об’єкти державної охорони, охорона яких 
здійснюється Національною поліцією у взає-
модії з іншими органами влади та Управлін-
ням державної охорони України (Верховна 
Рада України; Кабінет Міністрів України; 
Конституційний Суд України; Верховний Суд 
України) [17]; охорона фізичних осіб та 
об’єктів права приватної і комунальної влас-
ності [18]. 

Правовий статус Департаменту поліції 
охорони визначено Положенням про цей де-
партамент, яке було затверджено Національ-
ною поліцією [19]. Територіальні органи по-
ліції охорони було утворено відповідно до 
Постанови Кабінету Міністрів України № 384 
від 13.10.2015 р. як юридичні особи публічно-
го права. Ці територіальні органи поліції охо-
рони є правонаступниками відповідних дер-
жавних установ Державної служби охорони 
при МВС [20].  У зв’язку з тим,  що й донині 
не прийнято спеціального нормативно-право-
вого акту щодо врегулювання діяльності са-
мої поліції охорони чи її територіальних під-
розділів, зберігає чинність Положення про 
Державну службу охорони при МВС України 
[11], яка нині переживає процедуру ліквідації. 
Також залишається чинною Інструкція про 
організацію діяльності міліції охорони [21]. 
Така невизначеність правової регламентації 
діяльності поліції охорони унеможливлює 
ефективний розвиток цієї служби.  

Найсуперечнішим же нормативно-право-
вим актом, що регулює охоронну діяльність і 
стосується безпосередньо поліції охорони, є 
постанова Кабінету Міністрів від 11.11.2015 р. 
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№ 937 «Питання забезпечення охорони об’єк-
тів державної та інших форм власності». Ця 
постанова визначає перелік об’єктів держав-
ної та інших форм власності, охорона неру-
хомого майна (незалежно від цільового приз-
начення) яких здійснюється виключно 
органами поліції охорони на договірних заса-
дах. Тим самим визначені даною постановою 
підприємства були змушені укладати догово-
ри з надання охоронний послуг виключно з 
поліцією охорони. Нормативне закріплення 
обов’язку приватних суб’єктів господарю-
вання на «договірних засадах» укладати дого-
вори на охорону з поліцією охорони перекре-
слює сам принцип договірних засад надання 
охоронних послуг. Саме існування поліції 
охорони як структурної одиниці органу вико-
навчої влади викликає низку зауважень серед 
фахівців в цій сфері.  В нинішньому вигляді 
поліція охорони займає монопольне станови-
ще на ринку охоронних послуг і виступає, 
фактично, як комерційна установа.  

Про недоцільність змішування публічно-
правового та приватно-правого впливу, при 
перевазі останнього, неодноразового зверта-
лася увага науковців. І якщо за адміністрати-
вно-командної системи управління це могло 
мати місце, то «намагання зберегти станови-
ще, притаманне одержавленій, адміністратив-
но-командній економіці, змішування публіч-
но-правового й приватноправового впливу, 
при перевазі другого й на шкоду першому, не 
може вважатись нормальним» [22]. 

Одним з шляхів вирішення даної концеп-
туальної проблеми діяльності поліції охорони 
могло б стати її перетворення на окреме дер-
жавне підприємство, на яке було б покладено 
обов’язок забезпечувати охорону особливо 
важливих об’єктів. Іншим способом вирішен-
ня даної проблеми є виключення з повнова-
жень поліції «здійснення на договірних заса-
дах охорони фізичних осіб та об’єктів права 
приватної і комунальної власності», перепро-
філювання поліції охорони на охорону таких 
особливо важливих об’єктів як органи держа-
вної влади, важливі об’єкти енергетичної ін-

фраструктури, важливі об’єкти транспортної 
інфраструктури, важливі об’єкти медичної 
інфраструктури, посольства тощо.  

Іншим й найбільшим за кількістю суб’єк-
том охоронної діяльності є приватні охоронні 
структури. Законодавством визначено, що 
вони можуть діяти як юридичні особи,  так і 
як фізичні особи-підприємці. Приватні охо-
ронні структури можуть діяти на всій терито-
рії України на підставі ліцензії за наявності 
матеріально-технічної бази, необхідної для 
провадження такої діяльності, та за умови ви-
конання такими особами організаційних, кад-
рових і технологічних вимог, передбачених 
Ліцензійними умовами провадження охорон-
ної діяльності [10]. Приватні охоронні струк-
тури надають послуги з охорони фізичних 
осіб; охорони майна фізичних та юридичних 
осіб [23]. 

На відміну від законодавчо закріплених 
особливостей правового статусу працівників 
поліції охорони за працівниками приватних 
охоронних структур не надано права на вогне-
пальну зброю, на застосування заходів приму-
су. Також їм не надаються додаткові правові 
гарантії захисту професійної діяльності.  

Приватні суб’єкти охоронної діяльності та 
правоохоронні органи можуть спільно органі-
зовувати взаємодію і надавати взаємодопомогу 
у діяльності, що спрямована на попереджен-
ня, припинення і розкриття кримінальних 
правопорушень та забезпечення охорони гро-
мадського порядку [23]. Така взаємодія може 
бути організована у формі проведення спіль-
них нарад, консультацій, обміну інформацією 
з питань попередження та припинення право-
порушень тощо. Однак відсутнє будь-яке нор-
мативно-правове регулювання самої процеду-
ри такої взаємодії,  що унеможливлює реальне 
застосування таких форм взаємодії державних 
та недержавних суб’єктів охоронної діяльності. 

Що ж стосується публічних юридичних 
осіб та їх структурних підрозділів як суб’єктів 
охоронної діяльності, то вони можуть утво-
рюватися у формі юридичної особи публічно-
го права чи бути окремим структурним під-
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розділом цих юридичних осіб з обов’язковим 
включення їх до відання спеціальних суб’єк-
тів управління. Зокрема, відомча воєнізована 
охорона Міненерговугілля – це спеціалізова-
не охоронне підприємство, що здійснює охо-
рону особливо важливих об’єктів електроене-
ргетичного, ядерно-промислового, вугільно-
промислового, торфодобувного та нафтогазо-
вого комплексів, визначених законодавством, 
які належать до сфери управління Міненерго-
вугілля та господарських товариств, щодо 
яких Міненерговугілля здійснює управління 
корпоративними правами держави [24]; від-
повідно до Типового положення про службу 
морської безпеки порту служба морської без-
пеки створюється у встановленому законом 
порядку адміністрацією морських портів 
України, власниками морських терміналів та 
портовими операторами [25]; відомча воєні-
зована охорона на залізничному транспорті є 
системою спеціалізованих воєнізованих орга-
нізацій, що здійснюють охорону вантажів на 
шляху прямування, об’єктів на підприємст-
вах, в установах та організаціях, що входять 
до сфери управління Укрзалізниці, а також за-
безпечують проведення заходів, спрямованих 
на запобігання та гасіння пожеж на них [26]; 
відомча воєнізована охорона підприємств, що 
належать до сфери управління Державного 
космічного агентства України [27] тощо. 

Всі ці суб’єкти діють у тісній співпраці з 
правоохоронними органами. Наприклад, у 
разі виникнення надзвичайних ситуацій на 
об’єктах підвищеної небезпеки відомчою во-
єнізованою охороною та органами (підрозді-
лами) взаємодії згідно з планами охорони 
вказаних об’єктів і взаємодії, що розробля-
ються і затверджуються керівниками підпри-
ємств, об’єкти яких охороняються, разом з 
керівниками відомчої воєнізованої охорони та 
відповідних органів (підрозділів) взаємодії, а 
в разі проведення антитерористичних опера-
цій – згідно з планами їх проведення, що роз-
робляються і затверджуються в порядку, пе-
редбаченому законодавством про боротьбу з 
тероризмом [28].  

Як свідчить практика роботи зазначених 
суб’єктів охоронної діяльності, працівники 
відомчої охорони мають високий рівень під-
готовки та технічного оснащення для вико-
нання своїх обов’язків, приймають участь у 
періодичних навчаннях та тренуваннях з ан-
титерористичного захисту із залученням всіх 
регіональних підрозділів, що здійснюють за-
ходи боротьби з тероризмом. Таким чином, 
можемо констатувати, що послуги охорони 
надаються публічними юридичними особами 
та їх структурними для охорони окремих 
об’єктів, які відповідно до законодавства ма-
ють охоронятися саме такими учасниками 
ринку охоронних послуг. 

Національна гвардія та інші спеціально 
уповноважені на те органи (з’єднання, війсь-
кові частини і підрозділи Збройних Сил Укра-
їни, органи охорони державного кордону) 
здійснюють охорону окремих об’єктів особ-
ливого значення безоплатно в силу виконання 
повноважень, визначених законодавством. 
Зокрема, відповідно до Закону України «Про 
Національну гвардію України» та низки пі-
дзаконних актів Національна гвардія України 
здійснює охорону ядерних установок, ядер-
них матеріалів, радіоактивних відходів, інших 
джерел іонізуючого випромінювання держав-
ної власності, важливих державних об’єктів, 
спеціальних вантажів, дипломатичних пред-
ставництв, консульських установ іноземних 
держав, представництв міжнародних організа-
цій в Україні, центральних баз матеріально-
технічного забезпечення МВС України тощо 
[29]. На відміну від поліції охорони з’єднання, 
військові частини і підрозділи Збройних Сил 
України, органи охорони державного кордо-
ну, Національна гвардія України здійснюють 
охорону окремих об’єктів особливого значен-
ня безоплатно в силу виконання повноважень, 
визначених законодавством. 

Подальший розвиток ринку охоронних по-
слуг в бік приватного сектору не повинен пе-
ретворити державу на стороннього спостері-
гача цих функцій. Обов’язок держави та її 
органів – забезпечити дотримання прав і сво-
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бод людини. Тому держава є фактично відпо-
відальною за контроль над приватними охо-
ронними структурами. Виконання цієї функ-
ції держави вимагає запровадження чітких 
механізмів контролю в сфері охоронних пос-
луг, розроблення стандартів надання таких 
послуг та оцінки їхньої ефективності. 

 
ЛІТЕРАТУРА 

 
1. Квеліашвілі І. Зарубіжна практика засто-

сування аутсорсингу в органах державної 
влади: перспективи для України / Квеліашвілі 
І. // Державне управління та місцеве самовря-
дування. – 2015. – Вип. 4 (27). – С. 171–178. 

2. Матюхіна Н. П. Приватизація державних 
функцій у контексті завдань реформування 
державного управління /  Матюхіна Н.  П.  //  
Сучасна адміністративно-правова доктрина 
захисту прав людини : тези доп. та наук. пові-
домл. учасн. наук.-практ. конф. (м. Харків, 
17–18 квіт. 2015 року). – Х. : Право, 2015. – 
С. 97–101. 

3. Леміш К. М. Використання аутсорсингу 
в органах державного управління / Леміш К. 
М. // ZGIA.– 2015 [Електронний ресурс]. – 
Режим доступу: http://www.zgia.zp.ua/gazeta/ 
evzdia_1_063.pdf.  

4. Галунько В. В. Охорона права власності: 
Адміністративно-правові аспекти : моногра-
фія / В. В. Галунько ; за ред. В. К. Шкарупи. – 
Херсон : ХМД, 2008. – 348 с. 

5. Зозуля І. В. Охоронна діяльність: заува-
ження та обґрунтування до вітчизняного за-
конопроекту / Зозуля І. В. // Вісник Харківськ. 
нац. ун-ту імені В. Н. Каразіна. Серія: Право. – 
2009. – № 841. – С. 218–225.  

6. Курило В. І. Правові засади охоронної 
діяльності :  навч.  посібник [для студ.  вищих 
навч. закл.] / Курило В. І. – К. : Кондор, 2005. – 
182 с. 

7. Синицький П. В. Контрольно-наглядова 
діяльність ДСО при МВС України : автореф. 
дис.  на здобуття наук.  ступеня кандидата 
юрид. наук : спец. 12.00.07 «Адміністративне 
право і процес; фінансове право; інформацій-

не право» / П. В. Синицький. – Харків, 2010. – 
18 с.  

8. Угровецький О. П. Організаційно-право-
ві засади охоронної діяльності Державної 
служби охорони при МВС України : автореф. 
дис. на здобуття наук. ступеня канд. юрид. 
наук : спец. 12.00.07 «Теорія управління; ад-
міністративне право і процес; фінансове пра-
во; інформаційне право» / О. П. Угровецький ; 
Нац. ун-т внутр. справ. – К., 2004. – 20 с.  

9. Хатуаев В. У. Административно-право-
вая система обеспечения имущественной без-
опасности: монография / Хатуаев В. У. – Во-
ронеж : Изд-во Воронежск. гос. ун-та, 2004. – 
216 с.  

10. Постанова Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження Ліцензійних умов прова-
дження охоронної діяльності» : від 18.11.2015 р., 
№ 960 [Електронний ресурс]. – Режим досту-
пу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/960-
2015-%D0%BF. 

11. Постанова Кабінету Міністрів України 
«Про заходи щодо вдосконалення охорони 
об’єктів державної та інших форм власності» 
: від 10.08.1993 р., № 615 [Електронний ре-
сурс]. – Режим доступу: http://zakon4.rada. 
gov.ua/laws/show/615-93-%D0%BF. 

12. Постанова Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження Порядку визначення пе-
реліку окремих особливо важливих об’єктів 
права державної власності, охорона яких 
здійснюється виключно державними підпри-
ємствами та організаціями» : від 19.06.2013 р., 
№ 421 [Електронний ресурс]. – Режим досту-
пу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/421-
2013-%D0%BF. 

13. Постанова Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження Переліку особливо важ-
ливих об’єктів електроенергетики, які підля-
гають охороні відомчою воєнізованою охоро-
ною у взаємодії із спеціалізованими 
підрозділами інших центральних органів ви-
конавчої влади» : від 28.07.2003 р., № 1170 
[Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1170-2003-
%D0%BF.  



ISSN 1995-6134 

 138

14. Постанова Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження переліку ядерних устано-
вок, ядерних матеріалів, радіоактивних відхо-
дів, інших джерел іонізуючого випроміню-
вання державної власності, важливих 
державних об’єктів, що підлягають охороні 
Національною гвардією» : від 12.11.2014 р., 
№ 628 [Електронний ресурс]. – Режим досту-
пу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/628-
2014-%D0%BF. 

15. Постанова Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження Положення про Націона-
льну поліцію» : від 28.10.2015 р., № 877 [Еле-
ктронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/877-2015-
%D0%BF. 

16. Постанова Кабінету Міністрів України 
«Питання забезпечення охорони об’єктів 
державної та інших форм власності» : від 
11.11.2015 р., № 937 [Електронний ресурс]. – 
Режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/ 
show/937-2015-%D0%BF. 

17. Закон України «Про державну охорону 
органів державної влади України та посадо-
вих осіб» : від 04.03.1998 р., № 160/98-ВР 
[Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/160/98-
%D0%B2%D1%80. 

18. Закон України «Про Національну полі-
цію» : від 02.07.2015 р., № 580-VIII [Елект-
ронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/580-19. 

19. Наказ Національної поліції України 
«Про затвердження Положення про Департа-
мент поліції охорони» : від 06.11.2015 р., 
№ 43. 

20. Постанова Кабінету Міністрів України 
«Питання функціонування органів поліції 
охорони як територіальних органів Націона-
льної поліції та ліквідації деяких територіаль-
них органів Міністерства внутрішніх справ» : 
від 13.10.2015 р., № 834 [Електронний ре-
сурс]. – Режим доступу: http://www.kmu. 
gov.ua/control/ru/cardnpd?docid=248570738. 

21. Наказ МВС України «Про організацію 
службової діяльності міліції охорони Держа-

вної служби охорони при МВС України» : від 
25.11.2003 р., № 1433 [Електронний ресурс]. – 
Режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/ 
show/z0627-04. 

22. Козир Д. В. Договір охорони : автореф. 
дис. на здобуття наук. ступеня канд.. юрид. 
наук : спец. 12.00.03 / Д. В. Козир ; Нац. акад. 
внутр. справ. – Київ, 2015. – 20 с.  

23. Закон України «Про охоронну діяль-
ність» : від 22.03.2012 р., № 4616–VI [Елект-
ронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/4616-17. 

24. Наказ Мінпаливенерго України «Про 
організацію діяльності відомчої воєнізованої 
охорони Міністерства палива та енергетики 
України» : від 08.10.2007 р., № 480 [Елект-
ронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1262-07. 

25. Наказ Міністерства інфраструктури 
України «Про затвердження Типового поло-
ження про службу морської безпеки»  :  від 
25.08.2011 р., № 339 [Електронний ресурс]. – 
Режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/ 
show/z1233-11. 

26. Постанова Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження Положення про відомчу 
воєнізовану охорону на залізничному транс-
порті» : від 11.01.1994 р., № 7 [Електронний 
ресурс]. – Режим доступу: http://zakon4.rada. 
gov.ua/laws/show/7-94-%D0%BF. 

27. Наказ Державного космічного агентст-
ва України «Про затвердження Положення 
про відомчу воєнізовану охорону підпри-
ємств, що належать до сфери управління 
Державного космічного агентства України» : 
від 20.07.2012 р., № 281 [Електронний ре-
сурс]. – Режим доступу: http://zakon4. 
rada.gov.ua/laws/show/z1355-12. 

28. Постанова Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження Порядку взаємодії відом-
чої воєнізованої охорони з органами (підроз-
ділами) внутрішніх справ, Служби безпеки, 
Збройних Сил, Міністерства з питань надзви-
чайних ситуацій та у справах захисту насе-
лення від наслідків Чорнобильської катаст-
рофи у разі виникнення надзвичайних 



ISSN 1995-6134 

 139

ситуацій на об’єктах підвищеної небезпеки» : 
від 14.04.2004 р., № 460 [Електронний ре-
сурс]. – Режим доступу: http://zakon4.rada. 
gov.ua/laws/show/460-2004-%D0%BF. 

29. Закон України «Про Національну гвар-
дію України» : від 13.03.2014 р., № 876–VII 
[Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/876-18.

 
 
  
 
 
 

Завальний М. В. Правовий статус державних та недержавних суб’єктів охоронної 
діяльності в Україні / М. В. Завальний // Форум права. – 2016. – № 4. – С. 133–139 
[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/j-
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Визначено особливості адміністративно-правового статусу окремих груп державних та 
недержавних суб’єктів охоронної діяльності в Україні. Визначено критерії розмежу-
вання повноважень суб’єктів охоронної діяльності, а також запропоновано шляхи вдо-
сконалення нормативно-правого регулювання в зазначеній сфері. 

*** 
Завальный М.В. Правовой статус государственных и негосударственных субъектов 
охранной деятельности в Украине. 

Определены особенности административно-правового статуса отдельных групп госу-
дарственных и негосударственных субъектов охранной деятельности в Украине. Вы-
делены критерии разделения полномочий субъектов охранной деятельности, предло-
жены пути усовершенствования нормативно-правового регулирования в данной сфере. 

*** 
Zavalny M.V. Legal Status of State and Private Subjects of Safeguarding Activity in Ukraine 

The article defines peculiarities of administrative-legal status of certain groups of state and 
private subjects of safeguarding activity in Ukraine. It defines differentiate criteria for com-
petence of the subjects of safeguarding activity, and also proposes ways of enhancement 
normative-legal regulation in this sphere. 




